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A Kettős könyvviteli modulban a készletmozgások feladása a Feladás
modul/Készletmozgások feladása menüpont segítségével történik.

Az egyes mozgások előkontírozása kétféle módon történhet:
Amennyiben a készletmozgás kézi rögzítéssel történik, úgy meg kell adni az adott mozgáshoz
tartozó kontírt a kontírtörzsből vagy az automatikus mozgáskontírt. Konkrét kontír választása:
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Automatikus mozgástétel kontír választása:
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Amennyiben a készletmozgás egy rögzített számlatétel alapján automatikusan jön létre, úgy a
számlatétel kontírozásába kerül a mozgáshoz kapcsolódó kontír:
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Automatikus mozgás esetén:

A számla rögzítéskori Mozgás kontírozás megajánlás attól függ, hogy a Raxla, Számlázási
törzsadatok/Cikkek/Egyéb adatok fülön milyen feladási számlaszámokat vagy kontírozást
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adott meg a Felhasználó. A cikkben az alábbiak szerint adhatóak meg a feladáshoz szükséges
számlaszámok:

A fenti főkönyvi számokat kell beállítani, amennyiben a feladások a 1000100 Automatikus
mozgás tétel kontírozás segítségével kerülnek fel a kettős könyvviteli rendszerbe a mozgások.
Ezzel egy időben az ellen oldali számlaszámok megadását a Kettős könyvviteli
rendszer/Feladás modul/Feladási beállításokban tehetik meg:

Amennyiben nem automatikus ágon történik a feladás, hanem a cikkhez rendelt külön kontírozás
alapján, akkor a Cikkben az Egyéb adatok fülön adhatják meg ezeket a konkrét kontírozásokat.
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Készlet növekedések speciális feladása
Amennyiben a gazdasági esemény (jelen esetben a készletnövekedés) a Bejövő számla
számlatételének kontírozása ágán kerül a kettősbe (pl. T 2xx – K 454), úgy értelemszerűen a
keletkező készletmozgás külön kontírozással történő feladása duplikációt okozna a 2xx főkönyvi
szám forgalmában. (Ott is Tartozik 2xx főkönyvi szám lenne)

Erre az esetre két megoldási lehetőség közül választhatunk.

 A bejövő számla tételének kontírozásához iktassunk be egy “technikai” számlaszámot.1.
T Technikai fők. szla K 454 Szállítók
A hozzá kapcsolódó készletmozgás kontírozásakor pedig kerüljön Követel oldalra a használt
technikai számla: T 2xx K Technikai fők. szla
Ilyen módon mindkét könyvelési tétel (a számlatétel és a készletmozgás tétel) helyesen kerül a
kettős könyvviteli rendszerbe, a technikai számla egyenlege nulla.
Technikai számlaszám alkalmazása nélküli javaslatunk alapján a számlatételnek adjuk a helyes2.
készletnövekedés kontírt: T 2xx K 454
A készletmozgásban pedig a “Nem könyvelendő”, 1000110 kódú kontírozási tételt kell
használni.
Ezzel a módszerrel a készletmozgás ugyanúgy megkeletkezik, új átlagár vagy FIFO bekerülési
érték jön létre, de a kettős könyvviteli rendszerbe a számlatétel feladása során kerül be a
készletnövekedés gazdasági eseménye.

http://www.novitax.hu
mailto:novitax@novitax.hu

